ポジカフェ

~ポジティブ・ディシプリン®をテーマにした居場所

子育て中の方なら、どなたでもご参加いただけます。 2021年から、北九州市内で展開する、 "ポジティブ・ディシプリン"というプログラムと出会ったり、 あ、そうよね!と確認できる時間・空間♪

ポジティブ・ディシプリンってなぁに? と思っている方も・・ もうポジティブ・ディシプリンを体験した方も、アフタートークの場として・・ ゆったりおしゃべりしましょう。

*ポジティブ・ディシプリンは NPO 法人きづくの登録商標です。

>>>会場:北九州市立大学 北方キャンパス(小倉南区北方4-2-1)

4号館 2階 201教室(大学構内の地図が裏面にあります) (おもちゃもあります。子連れで、遊びながら参加できます)



♥日時:毎月 第2水曜日 (8月と12月はお休み) 10:30~13:00(開室 10:00) 4/12、5/10、6/14、7/12、(8月お休み)、9/13 10/11、11/8、(12月休み)、1/10、2/14、3/13 (大学の行事により、変更する場合もあります)

>>参加費:200円

●申込・問合せ:GGPイワマル haru2020@jcom.home.ne.jp

070-5532-5082

定員はありませんが、できるだけ申込をお願いします。

❤主催:NPO 法人 GGP ジェンダー・地球市民企画 (駐車場については、事前にお問合せください)

たたかない、どならない子育て ポジティブ・ディシプリン とは?

手をあげたり、どなったりするのではなく、でも、したい放題にさせるわけでもなく。日々の課題に同じ目線で向き合い、自信とちからをのばしていく子育てです。

NPO 法人 GGP ジェンダー・地球市民企画は、北九州市内で、希望する人がこのプログラムに参加できるよう、継続的な開催をすすめています。

これまでの実績:

2023年度 5-7月 小倉北区(霧丘市民センター)で開催します。 他2力所 調整中(4月時点)

北九州市立大学(北方キャンパス) 構内

